



(资料图片)

壳牌(SHEL.US)将分拆其可再生能源与低碳部门。这是该公司首席执行官Wael Sawan为提高这家能源巨头的回报而进行的改组的一部分。

而在今年1月底，Wael Sawan宣布对壳牌的核心业务部门进行全面改革，将合并其综合天然气业务与上游业务，同时合并其下游业务与可再生能源业务。在壳牌的股东回报落后于主要竞争对手之际，Wael Sawan面临着提高股东回报的压力。

今年初上任的Wael Sawan在本月早些时候表示，在其竞争对手英国石油(BP.US)最近削减碳氢化合物产量目标的背景下，壳牌正在审查目前的石油产量计划，即到2030年前每年减少1%至2%的石油产量。据悉，英国石油在2月份取消了在2030年前将石油和天然气产量削减40%的计划，改为将油气产量削减25%。Wael Sawan表示：我们正在反思什么才是对市场的正确指导。我坚信，在未来很长一段时间里，世界都需要石油和天然气。因此，削减油气产量是不明智的。

此外，壳牌发言人表示，该公司将取消Thomas Brostrom负责可再生能源发电的全球执行副总裁一职，风能和太阳能业务现在将归壳牌能源的地区主管负责并向执行副总裁Steve Hill汇报。与此同时，壳牌任命Anna Mascolo为低碳产品和部门的执行副总裁，该部门包括生物燃料、碳捕获和基于自然的解决方案。Steve Hill和Anna Mascolo将向下游与可再生能源业务主管Huibert Vigeveno汇报。

关键词：2

